
Lots 401 - 410 

Lot #401: NAPOLEAN III OPALINE GLASS AND BRASS SIX-ARM 
CHANDELIER
The opaline bowl with six brass candle arms hanging from three chains with 
glass rod spacers.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00 

Lot #402: EMPIRE-STYLE ORMOLU STAND FITTED WITH CUT-GLASS 
OIL HOLDER
The stand with anthemion and petal tip ring on tiered leaf columns and 
winged lion bases, on leaf-tip square plinth; 34 1/4 in. tall.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #403: EMPIRE ORMOLU THREE-LIGHT BOUILLOTTE LAMP
The diamond fret ovoid stem rising from dished base and supporting the c-
scroll arms with berried ends, adjustable silk shade, eagle finial; 23 in. tall.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

 

Lot #404: BRASS ROCOCO LAMP 
Electrified; 28 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #405: NEOCLASSICAL-STYLE BRASS COLUMN-FORM TABLE LAMP 
The flared fluted stem on bell-form lower section and square stepped base, 
column 26 3/4 in. tall; no finial.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00
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Lot #406: BRASS AND GLASS COLUMN-FORM LAMP 
31 in. tall.
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #407: PAIR OF GILT-METAL-MOUNTED BLUE OPALINE GLASS 
COLUMN-FORM LAMPS
Each with square capital ring base and bell-form lower section; 22 1/2 in. to 
rim.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #408: OPALINE GLASS VASE, MOUNTED AS A LAMP
The baluster bowl with gilt-banded wave everted rim, gilt-metal molded base, 
28 1/2 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #409: PAIR OF CHINESE PORCELAIN BALUSTER-FORM JARS AND 
COVERS, MOUNTED AS LAMPS
Enamel decorated with scaled dragons and cloud bands, wood bases. Height 
to cover: 14 1/2 in.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #410: GERMAN RENAISSANCE-STYLE PORCELAIN JUG
Relief-molded, 12 3/4 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

http://www.stairgalleries.com/auction/09-17-05/lots/401-500/406.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-17-05/lots/401-500/407.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-17-05/lots/401-500/408.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-17-05/lots/401-500/409.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-17-05/lots/401-500/410.htm


Lot #410A: GROUP OF BOXES 
Two enamel boxes, three silver, one ivory, shell and lacquer box.
Estimate: $ 100.00 - $ 175.00
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Lots 411 - 420 

Lot #411: GROUP OF FIVE STAFFORDSHIRE ANIMAL FIGURES
Comprising a pair of inkwells, a parrot inkwell, a small recumbent stag and 
a lion.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00 

Lot #412: STAFFORDSHIRE CASTLE-FORM WATCH HUTCH 
The orange-banded opening flanked at either side by a tower, grassy front.
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #413: TWO STAFFORDSHIRE HIGHLAND FIGURES
8 3/4 in. and 9 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #414: PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURES OF SEATED POODLES 
AND A RECUMBENT POODLE
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #415: PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURES OF SEATED SPOTTED 
SPANIELS
Each with gilt collar, lock and chain.
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #416: PAIR OF STAFFORDSHIRE COPPER-LUSTRE SPOTTED 
SEATED SPANIELS
Each molded with collar, lock and chain; 12 1/4 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #417: THREE STAFFORDSHIRE FIGURE GROUPS 
Comprising an accordian and tambourine player, and a banjo and dancer 
group, the last, a boy with dog and two sheep.
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00
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Lot #418: THREE STAFFORDSHIRE FIGURAL SPILL VASES 
Comprising a highland couple in a boat, flanked by swans, the others with 
spotted hounds attacking stags.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #419: THREE PAIRS OF STAFFORDSHIRE SHEEP 
Together with a single ram.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #420: TWO STAFFORDSHIRE FOX WATCH HOLDERS AND THREE 
OTHER ARTICLES
Each opening flanked by a pair of foxes, the spill vase with fox and bird 
catch, the inkwell with fox and bunny, and fox and swan vase.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lots 421 - 430 

Lot #421: PAIR OF STAFFORDSHIRE LARGE COW-FORM SPILL VASES 
Each base inscribed "Milk Sold Here" and molded against tree trunk vase 
fronted by thistle branch.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #422: PAIR OF STAFFORDSHIRE COW CREAMERS AND A SINGLE 
CREAMER
Each standing foursquare, with tail curled to back and open mouth, the 
single with copper luster horns and striped base; 5 1/2 and 4 3/4 in. tall.
Estimate: $ 350.00 - $ 550.00

Lot #423: PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURE GROUPS 
The pair modeled as a girl or boy supporting open top green milk pail and 
with arm resting on cow, with open mouth, together with a single figure of a 
girl and cow; 9 1/2 and 6 1/4 in. tall.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #424: PAIR OF STAFFORDSHIRE MILKING COW-FORM SPILL VASES
Each modeled standing against a tree trunk, with girl or boy milking, oval 
base.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #425: PORCELAIN FIGURE OF A COW AND THREE 
STAFFORDSHIRE COW ARTICLES
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #426: THREE STAFFORDSHIRE FIGURE ARTICLES 
Comprising a spill vase modeled with a couple, a maid with two pails, titled 
"Milk" and a girl and dog covered dish, modeled in the round; 4 and 9 1/2 
in.. tall.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #427: STAFFORDSHIRE SPONGEWARE MILKING COW CREAMER 
The grey and brown cow with seated figure in green, together with a bull 
with head lowered to a hound and a recumbent cow-form covered dish; 5 
1/4 to 5 3/4 in. tall.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lot #428: PAIR OF STAFFORDSHIRE COW AND CALF GROUPS AND A 
SIMILAR GROUP
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00 

 

Lot #429: PORCELAIN COW'S HEAD CHEESE DISH AND COVER AND 
THREE OTHER ARTICLES
Together with a bull's head sauce tureen and cover and two cow's heads 
holders with metal bands.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #430: PORTUGUESE GLAZED POTTERY FIGURE OF A BULL 
Standing on rectangular molded base with diagonal gadroon edge, 
impressed crown mark and Portugal.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lots 431 - 440 

Lot #431: WEDGWOOD CHESTNUT BASKET AND COVER 
The reticulated basket with rope twist loop handle, impressed Wedgwood 
made in England.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00 

Lot #432: TWO ASSEMBLED PAIRS OF ROCKINGHAM-GLAZED 
POTTERY COW CREAMERS
Each standing foursquare, the larger on chamfered rectangular bases, the 
other on oval bases.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #433: WORCESTER PORCELAIN HORN-SHAPE VASE
With quatrefoil lip, modeled with a gilt winged ram's head and eagle, hoof 
feet, concave-sided base; 7 1/2 x 7 1/2 in.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #434: DERBY-TYPE PORCELAIN PUTTO 
Crowned with flowers and holding a flower-filled basket.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #435: ENGLISH PORCELAIN PUTTO 
With floral crown and banner and holding a flower-filled basket, tripod scroll 
base.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #436: WORCESTER PORCELAIN FOOTED BOWL 
The fluted bowl painted with floral clusters and branches, underglaze blue 
cross-in-square mark; 2 7/8 x 6 1/2 in. diam.
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #437: SPODE PORCELAIN BOTANICAL OVAL DISH
The pink floral stem within cobalt and gilt border with iron red florettes; 11 
in. long.
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #438: PAIR OF COPELAND SPODE SHAVING MUGS 
Together with a pair of silver-plated mustard jars, two silver napkin holders, 
badger hair elephants and a portlandware plate.
Estimate: $ 60.00 - $ 80.00 

 

Lot #439: CHINESE EXPORT PORCELAIN ARMORIAL DEEP DISH AND 
TW0 DUTCH DELFT ARTICLES
The first with bamboo, chrysanthemums and rockwork, beneath eagle and 
crown, the plate with fox and jardiniere, the bowl, cracked, with fox and 
foliage, Provenance of the bowl: Herbert Schiffer.
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #440: PAIR OF CHINESE EXPORT-STYLE FAUX BOIS JARDINIERES 
ON STANDS
23 1/2 X 4 1/4 IN.
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00
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Lots 441 - 450 

Lot #441: CHINESE FAMILLE ROSE LARGE VASE 
With birds amidst flowering branches.
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00 

Lot #442: PAIR OF CHINESE PORCELAIN VASES AND A ROSE 
MEDALLION VASE
The pair with bird reserves and gilt dragons and dogs, the single with two 
figural and two bird panels.
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #443: PAIR OF CHINESE FAMILLE VERTE FIGURES WITH 
MOVABLE HEADS
Each modeled as a maiden in green cloud band coat, holding a scepter and 
an iron red scarf, with fan-shape hair comb relief decorated with dragons; 
22 1/2 x 7 in.
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

 

Lot #444: FRENCH POLYCHROME BISQUE PORCELAIN GROUP 
On oval naturalistic base; 11 1/2 x 11 3/4 x 5 in.
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #445: PAIR OF BISQUE PORCELAIN BUSTS, AFTER THE ANTIQUE
The pair of Apollo and Diana, together with a Majolica bust, a centurion 
with feathered helmet, unmarked.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lot #446: DRESDEN POLYCHROME BISQUE DOG GROUP
Modeled as a grey hound with two playful pups, grassy base, impressed 
"Dresden" and blue "W" mark.
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #447: TWO PORCELAIN GROUPS 
The one a mounted huntsman with horse and three hounds, the other four 
hounds attacking a wild boar, underglaze blue crowned L mark.
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #448: GILT-METAL-MOUNTED SEVRES BISQUE PORCELAIN VASE 
The body relief modeled with three barefoot maidens amidst foliage, leaf tip 
and ribbon-bound reeded rims, impressed interlaced L's enclosing the letter 
S above JJ; 14 1/4 in. tall.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #449: FOUR SEVRES PORCELAIN PLATES 
Each hexafoil surface with gilt edge, floral border reserves on blue celeste 
ground and garlanded gold dot ribbon-enclosed floral spray; 10 1/4 in. diam.
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

 

Lot #450: THREE SEVRES PORCELAIN FOOTED FRUIT STANDS AND 
TWO NAVETTE-FORM DISHES
Circa 1862, each with the cypher of Napoleon III.
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 451 - 460 

Lot #451: TWO PAIRS OF PARIS PORCELAIN MANTEL VASES
The larger with central vertical floral panel and gilt s-scroll leaf arms, the 
other modeled as a seated lady or gentleman, gilt highlights.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00 

Lot #452: PAIR OF LOUIS XV-STYLE GILT-BRONZE MOUNTED CHINESE 
PORCELAIN VASES AND COVERS
The ovoid blue-ground bowls and dome covers with gilt floral branches, the 
handles cast with tiered foliage continuing to scroll feet, flowerhead rim and 
tiered berry knop.
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00

Lot #453: PARIANWARE GROUP: "NAOMI AND HER DAUGHTERS-IN 
LAW"
Modeled as three women, 13 x 10 in., impressed title on base.
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #454: PAIR OF ITALIAN MAJOLICA FIGURAL VASES 
Each modeled with two boys climbing the cylindrical stem, swelling base, 
each drilled, 25 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

  Lot #455: NO LOT

Lot #456: THREE ENGLISH MAJOLICA ARTICLES AND TWO 
PORCELAIN PIECES
Comprising a quatrefoil four-part berry basket, a leaf dish with squirrel 
handle and a trefoil dish with fox and downed swan, together with a 
Worcester 4 1/4 in. pitcher and a Coalport 6 3/4 in. bud vase with three 
frogs.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #457: K. P. M. PORCELAIN PLAQUE 
Signed A. Kaye, impressed sword and K. P. M. mark; showing a girl with 
basket and work book, signed lower right, giltwood frame.
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #458: GROUP OF ENGLISH PORCELAIN TABLE ARTICLES
Comprising a Derby five-piece dessert service, with gilt foliage on apricot 
ground, pair of Barr, Flight & Barr oval dishes and T. J. and I. Mayer 
improved Berlin ironstone toothbrush holder.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00 

 

Lot #459: PARIS PORCELAIN PART DINNER SERVICE 
Retailed by Samuel Class & Co., North Charles St., Baltimore, MD, with gilt 
edges, green castellated and dash bands: Comprised of thirty-eight 9 1/2 in. 
plates, eight 8 1/2 in. plates, five 7 1/4 in. plates, eight pots de cremes and 
seven covers, seven demitasse cups, nine saucers, one 23 in. fish platter, 
five graduated oval platters, 11 to 20 in., one 12 1/4 in. oval two-handled 
dish and two covers, two 7 in. butter dishes, liners and covers, one 9 7/8 in. 
open bowl, one sauce tureen and cover and attached stand, one 8 1/2 in. 
quatrefoil sauce boat, four graduated shell-form dishes, 8 1/2 x 11 in., two 
stemmed fruit compotes, 8 in. high, 8 1/2 in. deep., one stemmed cake 
stand, 4 1/2 in. high, 11 1/4 in. deep. Note: Not all items pictured.
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #460: SIXTEEN LIMOGES PORCELAIN TRANSFER-PRINTED GAME 
PLATES
Retailed by Higgins & Seiter, NY: variously showing game birds and signed 
"Brousse" within borders and gilt rims, together with two shallow bowls.
Estimate: $ 350.00 - $ 450.00
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Lots 461 - 470 

Lot #461: MINTONS GILT-EMBOSSED 53-PIECE PART DINNER SERVICE
Retailed by Bailey, Banks & Biddle, Philadelphia; comprising seventeen 10 
1/4-in. dinner plates, eighteen 7 3/4-in. soup plates and eighteen 6-in. 
bread and butter plates.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00 

Lot #462: ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN "BLUE FLUTE" PATTERN 
PART TEA SERVICE
Comprising 12 - 7 3/4 in. plated with pierced edges, 11 teacups, 11 
saucers, 1 teapot, 1 covered sugar bowl, 1 creamer, 1 - 11 3/4 in. oval 
platter, 1 - 8 in. stemmed compote and 1 - 8 1/4 in. angular tray.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #463: ENGLISH TRANSFER-PRINTED AND PURPLE LUSTREWARE 
POTTERY TEA AND COFFEE SERVICE
Comprising two pots, a creamer, waste pail, six cups and eight saucers with 
scenes of mother and girl in a garden. Provenance: Richard W. Lehne, NY, 
1927; The Collection of Earl of Montcrief, Bridge of Earn, Scotland.
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

 

Lot #464: GROUP OF EIGHT ENGLISH AND AMERICAN TEA ARTICLES 
Comprising a Gorham 4 in. pear-form bachelor's tea pot, a Heming bowl and 
creamer, 1923 and 1927, a Tiffany & Co. bowl, London, 1937 table bell, a 
beaded rim 4 3/4 in. bowl, and a 1793 bowl (altered).
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #465: PAIR OF ENGLISH TRANSFER-PRINTED PORCELAIN SAUCE 
TUREENS, COVERS AND STANDS
Each two-handles bowl with iron red flowers on quadruple feet, two-handled 
stand; 6 in. tall.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #466: CHOISY CREAM-GLAZED FAIENCE TUREEN AND COVER 
The hemispherical bowl with tiered leaf handles, the cover with leaf and 
berry mushroom handle, impressed P & H Choisy No. 15, within a shield; 12 
in. tall.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #467: HOCHST-STYLE PAINTED PORCELAIN ARMORIAL TUREEN, 
COVER AND STAND
With gold crowned mark; in the rococo style, the bowl with crowned blue 
armorial with three fleur de lis at each front, and floral sprigs beneath puce 
diaper border, loop handles; 8 in. tall.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #468: FRENCH OPALINE GLASS BARREL-FORM PUNCH BOWL, 
COVER AND STAND
Of barrel form with two molded belts and vertical gilt-metal edged staves, 
the cover with ladle notch and mushroom knop, associated lobed stand. 12 
1/4 in. tall.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00 

 

Lot #469: JAMES III SILVER MUG AND WILLIAM III SILVER MUG
Marks for T.A. or I.A. in monogram, London, 1685, and William Andrews, 
London 1698: the first with spherical bowl, reeded neck and strap handle, 
the other cylindrical with reeded bands and strap handles, script monogram.
Estimate: $ 900.00 - $ 1400.00

Lot #470: QUEEN ANNE SILVER MUG AND A GEORGE I SILVER MUG 
Marks for E.C., London, 1709 and William Fleming, London, 1716: the one 
of tapered cylinder-form with molded girdle, the other with base initialed A.
M.
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 471 - 480 

Lot #471: GEORGE I ENGRAVED SILVER TEA CADDY 
Marks for I.N. within a heart, other marks rubbed; of oval section with 
hinged lid, engraved with shell-bordered hearts, fish scale and lattice bands, 
4 1/4 in., 9 oz..
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00 

Lot #472: SET OF FOUR GEORGE II SILVER TRIPOD SALTS 
Marks for D. A., London, 1747, each cushion bowl with engraved crane 
armorial, pad feet, gold wash interiors; 3 in. wide.
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #473: GEORGE I SILVER SAUCE PAN, GEORGE II TRIPOD 
CREAMER AND GEORGE III SNUFFERS TRAY
Marks for Richard Richardson, Chester, 1724, London, 1748 and I.B., 
London, 1824: the pan with spout and wood handle, the creamer with script 
monogram and double scroll handle, the tray with bow-knot wreath-
enclosed roaring lion head.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

 

Lot #474: GEORGE III SILVER COVERED BOWL 
Marks for SC, London, 1763; with spiral floral bands.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #475: FIVE ENGLISH OR AMERICAN DRUM-FORM SILVER 
MUSTARD POTS
One marked for August LeSage, London, 1765, with plain bowl; another 
Barnards, London, 1836, pierced with blue glass liners; another with marks 
rubbed and blue glass liner and two Heming & Co., London, 1923.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #476: GEORGE III SILVER INKSTAND 
Marks for William Plummer, London, circa 1775: the boat-form surface with 
acanthus scroll handles, fitted with three fluted holders, pierced paterae feet.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #477: GEORGE III SILVER GALLERIED INKSTAND 
Marks for WA London, 1779; of hourglass cross section with pierced gallery, 
cut-glass wells, on wood base.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #478: TEN GEORGE III SILVER TABLE SPOONS 
Marks for Peter and Jonathan Bateman, London, 1790; the flared handles 
with roll over terminals, 6 with script monogram, four not engraved, 6 1/2 
in. long, 10 oz..
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00 

 

Lot #479: TWELVE GEORGE III SILVER SOUP SPOONS 
Marks for Peter and Jonathan Bateman, London, 1790; with flared handles 
and roll over ends, variously with some script monogam, 8 1/2 in. long, 24 
oz..
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #480: SIX GEORGE III SILVER COFFEE SPOONS 
Marks for Peter and Jonathan Bateman, London, 1790; the reverse of the 
roll over terminals initialed I. S. S., 5 1/4 in. long, 4 oz..
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lots 481 - 490 

Lot #481: ASSEMBLED GROUP OF FIVE SILVER SPOONS 
Marks for Peter and Jonathan Bateman, London.
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00 

Lot #482: GROUP OF FIVE GEORGE III SILVER SERVING PIECES 
Marks for Peter and Jonathan Bateman, London, 1789 and 1790. 
Comprised of a shell ladle, another ladle, a slotted ladle, a sugar scoop and 
a child's fork, 5 to 7 in. long, 5 oz..
Estimate: $ 500.00 - $ 600.00

Lot #483: PAIR OF GEORGE III SUGAR CASTERS 
Marks for I.D. and I.M., London, 1770: each top form with unicorn head 
armorial pierced diagonal ribbon dome and cork screw finial; 5 3/8 in., 6 oz..
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

 

Lot #484: TWO GEORGE III SILVER PAP BOATS 
The one with rubbed marks, London, 1787 and engraved inscription, the 
other probably P&A Bateman, London, 1802, script monogram.
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

 

Lot #485: ENGLISH SILVER CIGAR BOX 
Altered and bearing marks for London, 1794; the hinged top repoussé with 
cherubs holding garland, the case with flowers within c-scrolls.
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #486: GROUP OF FOUR GEORGE III SILVER SNUFF BOXES 
Comprising a Chinese export silver and engraved mother-of-pearl box, circa 
1800; a reeded box, Samuel Pemberton, Birmingham, 1816; a cylindrical 
box, Phipps & Robinson, London, 1799; and an unembellished vinaigrette 
(lacking grille), Birmingham, 1807.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lot #487: GEORGE III SILVER-GILT PAP BOAT, A SILVER LEMON 
STRAINER AND THREE PAIRS OF SUGAR NIPS
Marks for R & S Hennell, 1805 and E. A., London, 1805: the boat with 
crowned N armorials, gadroon lip and scroll handle, the strainer with 
molded lip and scroll handles, the scissor-form nips with shell grips, one 
lacking arm.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #488: GEORGE III SILVER VEGTABLE DISH AND COVER AND 
GEORGE II SILVER WAITER
Marks W.B., London, 1811 and I.S., London, 1746: the dish and cover with 
bead-and-reel twist-off handle, the waiter with stag's head and shell and leaf 
borders and tripod scroll feet.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00 

 

Lot #489: TWO GEORGE IV SIMILAR GRADUATED SILVER SNUFF 
BOXES
Marks for Nathaniel Mills, Birmingham, 1827: the hinged covers with 
flowerhead or scroll bands, silver gilt interior, engine-engraved undersides.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #490: PAIR OF VICTORIAN SILVER-GILT SPOONS
Marks for Hamilton & Inches, Edinburgh, 1873 and 1877.
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00 
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Lots 491 - 500 

Lot #491: SIX SILVER WINE TASTERS, TRAVELING INKWELL AND 
FOUR OTHER ARTICLES
Five fitted with coins, an inkwell by Gorham, together with a repoussé heart-
shaped box, a 50 lb. weight, a nutmeg grater and a tricorn hat-form pill box.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00 

Lot #492: EARLY VICTORIAN SILVER TEAPOT 
The squat lobed bowl repoussé with shellwork and scrolls, shell and scroll 
feet.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #493: ENGLISH IVORY-HANDLED DAGGER WITH SILVER MOUNTS 
AND LEATHER SHEATH
Birmingham, other marks rubbed, tempered steel blade; 19 1/2 in. long.
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #494: ENGLISH SILVER WATCH CASE AND A SWISS WATCH 
The case Birmingham, 1898 with flowers c-scrolls, shellwork and lattice, the 
watch in .935 silver case, the face with day of the week, day of the month 
and phase of the moon dials.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #495: PAIR OF CONTINENTAL SILVER COCKERELS 
Early 20th c., modeled in fighting stances, one with claws drawn to front, 
the other with bowed head.
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #496: ENGLISH GREEN-STAINED IVORY-MOUNTED SILVER 
DESSERT SET
Marks for Crichton, London, 1914: comprising twelve knives and eleven 
forks; together with eleven green-stained ivory pistol-handled fruit knives 
and twelve forks, G. H., Sheffield, 1911.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00
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Lot #497: SET OF FOUR SILVER MATCH HOLDERS AND A SIMILAR 
PAIR
Marks rubbed, London, 1913 and W. H., London, 1924: each cylindrical 
with rope twist band and conical hinged lid, script monogram, underside 
with concentric striker.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #498: ENGLISH SILVER PRESENTATION CUP AND COVER FOR THE 
1926 SELIMA STAKES
Crichton, London, 1924 and 1926; the 2-handled bowl with engraved 
armorials and inscriptions.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00 

 

Lot #499: ENGLISH SILVER SIX-PIECE TEA AND COFFEE SERVICE 
Marks W.A. Birmingham, 1934: Comprising kettle on warming stand, two 
pots, creamer and sugar bowl and cover and waste pail, repoussé with 
acanthus scrollwork and lattice, on bun feet, approx. 161 oz..
Estimate: $ 1800.00 - $ 2200.00

Lot #500: ENGLISH SILVER HOT MILK WARMING PITCHER
The Goldsmiths and Silversmiths Company Ltd., London, 1926; the 
cylindrical bowl with reeded rim, lidded spout and slender swan's neck 
spout, wood handle, silver-plated fixed liner.
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00
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